
Αλυσοδέσαν έναν άνθρωπο 'κει που εβάδιζε | Για τον σύντροφο Ερκάν

Συντάχθηκε απο τον/την EKKE
Παρασκευή, 27 Ιανουάριος 2017 14:51 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 27 Ιανουάριος 2017 15:59

Και να, τι θέλω τώρα να σας πω
Μες στις Ινδίες, μέσα στην πόλη της Καλκούτας, 
φράξαν το δρόμο σ’ έναν άνθρωπο.
Αλυσοδέσαν έναν άνθρωπο `κει που εβάδιζε.
Να το λοιπόν γιατί δεν καταδέχουμαι
να υψώσω το κεφάλι στ’ αστροφώτιστα διαστήματα.
Θα πείτε, τ’ άστρα είναι μακριά
κι η γη μας τόση δα μικρή.

Ε, το λοιπόν, ό,τι και να είναι τ’ άστρα, 
εγώ τη γλώσσα μου τους βγάζω.
Για μένα, το λοιπόν, το πιο εκπληκτικό, 
πιο επιβλητικό, πιο μυστηριακό και πιο μεγάλο, 
είναι ένας άνθρωπος που τον μποδίζουν να βαδίζει, 
είναι ένας άνθρωπος που τον αλυσοδένουνε.
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Το ΕΚΚΕ εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση στον ΕΡΚΑΝ (ERKAN ŞERİF TURUNÇ), ο
οποίος  συνελήφθη
τραυματισμένος στις 22/01 στην Τουρκία 
καθώς και σε όλους τους Τούρκους και Κούρδους αγωνιστές, οι οποίοι διεξάγουν τον πιο
άνισο, αλλά και πιο δίκαιο αγώνα, μαζί με τους λαούς της Τουρκίας, για την απελευθέρωση
από τον φασισμό και τον ιμπεριαλισμό, για μια κοινωνία σοσιαλιστική, όπου όλοι οι λαοί θα
ζουν αδελφωμένοι.

  
  Ο Ερκάν έγινε γνωστός στο δημοκρατικό και αριστερό κίνημα της Ελλάδας μέσα από τις
γραμμές της Επιτροπής Αλληλεγγύης στους πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το
Κουρδιστάν, ως μια από τις πιο ευγενικές του μορφές. Στάθηκε στο πλάι του ελληνικού
λαού  σε κάθε διαδήλωση.  
  Είχε συλληφθεί άδικα το 2014 μαζί με την Φαντίκ Αντεγιαμάν (Fadik Adiyaman) με την
αντιδημοκρατική κατηγορία της υλικής υποστήριξης της οργάνωσης DHKP-C
(Επαναστατικό Λαϊκό Απελευθερωτικό Κόμμα - Μέτωπο), με το επιπλέον επιβαρυντικό
-δήθεν- στοιχείο της πολύ καλής γνώσης της ελληνικής γλώσσας (!), κατηγορίες που φυσικά
είχαν καταρρεύσει,  παρά
τη  συντονισμένη προσπάθεια ελληνικών και ξένων κυβερνήσεων και μυστικών υπηρεσιών
να εφαρμόσουν κατά γράμμα τον Αντιτρομοκρατικό νόμο.
 
  Απαιτούμε από την ελληνική κυβέρνηση την διακοπή της συνεργασίας των κατασταλτικών
μηχανισμών με το στρατοκρατικό και φασιστικό κράτος της Τουρκίας και την πλήρη
υποστήριξη των Τούρκων και Κούρδων πολιτικών προσφύγων. Είναι απαράδεκτο ότι η
φωτογραφία του Ερκάν που τραβήχτηκε στην Αθήνα από την ελληνική Αντι-τρομοκρατική,
δημοσιεύθηκε και αφισοκολλήθηκε από την τούρκικη αστυνομία σε όλη την πόλη της
Κωνσταντινούπολης!   
  -Αλληλεγγύη το όπλο των λαών.  -Ειρήνη για τους λαούς της περιοχής.  -Έξοδο της
Ελλάδας από το ΝΑΤΟ και τους ιμπεριαλιστικούς μηχανισμούς.
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  ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΡΚΑΝ    

ΕΚΚΕ
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